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ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ДЕМОКРАТІЇ 

«Демократія - то вельми непривабливий спосіб управління 

державою, але людство досі не придумало нічого кращого» 

(Вінстон Черчіль). 

Демократична форма правління народилась у невеличких 

грецьких містах-державах (полісах) і могла здійснюватися 

фактично, адже чисельність виборців не перевищувала 20 тисяч 

чоловік. Найважливішим елементом полісної демократії були 

Народні Збори, які здійснювали пряме і безпосереднє керівництво. 

Рішення Народних Зборів у Афінах часто набувало такого 

формулювання: " Рада і Народ вирішили..."[1]. Вже тоді оцінка 

демократії(прямої демократії) з часом змінювалась і цей 

політичний режим засуджували філософи та політичні діячі, такі 

як Платон, аргументуючи це тим, що громадські посади при 

демократії заміщуються по жеребу, внаслідок чого держава 

оп’яняється свободою в нерозбавленому вигляді. 

В епоху Середньовіччя питання демократії стали майже- 

забутими, бо надавали перевагу різним формам монархії,і тільки в 

епоху Нового часу демократичні засади державного врядування 

почали трансформуватися і були значно ширші від демократичних 

свобод античної республіки, що була заснована на 

рабовласницькому способі виробництва і життя, відтепер було 

проголошено формальне право кожного брати участь в управлінні 

державою [1]. 

Демократія почала модернізуватися і з неї випливали більш 

конкретні підпункти цього політичного режиму, що дало змогу 

створити нові прояви демократії, такі як плебісцитарна 

демократія(народ ухвалює рішення лише в певних 
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випадках),представницька демократія (народ обирає своїх 

представників, і вони від його імені управляють державою) і 

пряма демократія, яка фактично і була в полісах. 

Сучасна демократія притаманні такі ознаки як: пріоритетність 

прав людини, повага до прав меншості на власну думку, 

верховенство закону, поділ влади на три гілки тощо. В Україні 

теж діє демократія і доказом цього є основний закон держави- 

Конституція України, наприклад: Розділ III Ст.69. КУ, Розділ III 

Ст.69. КУ [2]. 

Однак, те, що демократія існує і загальні засади прописані в 

конституціях, законах, деклараціях, не говорить нам про повну 

відповідність прописаному. Звісно, рівень демократії залежить від 

кожної країни окремо, а також від менталітету нації, політичної 

свідомості тощо. І наразі, якщо говорити не тільки за Україну, але 

й за всі інші держави в яких присутня представницька демократія 

мають низку проблем: 

1. Сумніви щодо продуктивності представницької демократії 

через не усвідомлення того факту, що громадяни на виборах не 

стільки "обирають" одного чи декількох кандидатів, скільки 

"делегують права" своїм обранцям [1]. 

2. Сумніви адекватності складу та змісту політичної 

діяльності представницького органу волевиявленню, корінним 

інтересам народу. Вищим представницьким органом у більшості 

демократичних систем є парламент. Не відповідає ідеям дійсного 

народовладдя формування парламенту за партійними списками, 

адже тільки партії визначають самі, кому з її складу та з якими 

союзниками здійснювати владні повноваження. 

3. Недоброчесна реклама політична реклама кандитатів,яка 

має на меті лише одне - схилити умонастрої і симпатії широких 

верств населення на свій бік на термін виборчих кампаній. 

У сучасній політології зарубіжними вченими вводиться нове 

поняття    -    глобальна    демократія,    яка    виглядає    не    дуже 

«демократично», бо сильні країни мають асиметричний вплив на 

слабкі, вважає Каушик Басу, професор Массачусетського 

інституту технологій. Так, Китай може погрожувати Тайваню 

цілим спектром санкцій. Теж саме можна сказати відносно країн - 
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рівноправних членів ООН США та Куби. Вади глобальної 

демократії полягають у порушенні принципу справедливості при 

прийнятті рішень міжнародними інституціями: так, МВФ і 

Світовий банк надає перевагу тим країнам, які є більшими 

донорами. Далі, процес прийняття рішень у міжнародних 

глобалізованих організацій менш прозорий, ніж всередині країни, 

бо могутні держави, незважаючи на принцип «одна країна - один 

голос» мають можливості проштовхувати свої рішення за 

лаштунками цих організацій [1]. 
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ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ У СВІТОВУ ЕКОНОМІКУ 

Отримавши незалежність Україна зайнялась процесом 

входження у світове господарство, яке будується на принципі 

рівноправності та вперш за все взаємній вигоді у співробітництві. 

Така необхідність зумовлена потребами розвитку держави та 

зростання багатства суспільства. 

Ефективна інтеграція України в світовий економічний простір 

є невідкладним завданням розвитку її державності і економіки. І її 
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